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Odpowiedzi na zapytania do tresci SIWZ wraz z jej modyfikacjg

Dotyczy postepowania o udzielenie zamowienia publicznego, kitdrego przedmiotem jest
Termomodernizacja budynkow ZSP nr 1 w towiczu w ramach zadania inwestycyjnego i projekiu
pn. ,Poprawa jakosci powietrza poprzez przeprowadzenie prac termomodernizacyjnych w budynkach
uzytecznosci publicznej na terenie Powiatu towickiego™

|.Dzialajgc na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamowiefi publicznych, w zwigzku
z zapytaniami do tresci specyfikacji istotnych warunkow zamoéwienia, zwanej dalej SIWZ, zamawiajgcy
wyjasnia, co nastepuje:

Pytanie nr 1:

W opisie pkt 7.2 — wymiana parapetow wewnetrznych PCV gr 2em. Szerokosci parapetow w dawnym
budynku klasztoru na parterze wynosi ok. 95 cm a na pigtrze wynosi ok. 75 cm, poniewaz producenci
parapetow wewnetrznych PCV produkujg w szerokosciach od 20 do 50 cm,

Prosze 0 okreslenie, jaki rodzaj i jaki kolor parapetéw uwzglednic w wycenie?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wymaga wbudowania parapetdw wykonanych z drewna fisciastego - klejonego np. dab,
buk, jesion barwionych lakierem nawigzujgcym do koloru okien.

Pytanie nr 2:

W apisie pkt 6.2 opisano ,Naprawa tynkow elewacii — Klasztor, wykonanie nowej kolorystyki elewagji
— Kosciol” prosze o wyjasnienie jak rozumieé powyzszy zapis.

a) Czy uwzglednié naprawe tynkow i malowanie elewacji budynku dawnego Klasztoru?

b) Czy uwzglednié tylko oczyszczenie, gruniowanie i malowanie elewacji budynku dawnego Kosciola?

Odpowiedz;

Ad. 2a — Przy wycenie nalezy uwzgledni¢ roboty zwigzane z naprawg tynkdw i malowaniem elewadji
hudynku dawnego Klasztoru.

Ad. 2b — Przy wycenie nalezy uwzglednic¢ roboly zwigzane naprawg elewac]iti. oczyszczeniem, naprawg

tynkow, gruntowaniem i malowaniem elewacji budynku dawnego Kosciola oraz uzupeinieniem obrébki
blacharskiej tympanonu we wschodniej czesci budynku.

Budynek dydakiyczny, kotlownia i facznik (pytanie 3-5)
Pytanie nr 3:
W pkt. 1.1.1 specyfikacji siwz w budynku dydaktycznym, kottowni i tgcznik wymagany jest remont

pomieszezen korytarza i kottowni prosze o zalgczenie rys. Rzut pomieszczen i sprecyzowanie
zakresu robbt oraz przedmiar.
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Odpowiedz;

Rzut pomieszczen kottowni i korytarza do kottowni zostat zamieszezony w dokumentacji projektowej,
stanowigcej zalacznik do SIWZ, w folderze:

Branza sanitarna/BUDYNEK_KOTEOWNIPROJEKT WYKONAWCZY/PW_ZSP1_t_Rys_5.pdf
Zamawiajgcy nie udostepnia przedmiaru robdt, podstawg kalkulacji jest zalaczona dokumentacia
projektowa uzupetniona o rysunek pt. Inweniaryzacja kottowni, pomieszczenia pomocniczego,
korytarzy, tazienki i magazynu.

Zakres remontu kottowni, pom. pomocniczego, korytarzy, fazienki i magazynu obejmuje:

- poszerzenie otwordw drzwiowych,

- osadzenie 4 szt. nowych drzwi (w tym 3 szt. w klasie EI30 w pom. kotlowni),

- uzupetinienie tynkéw na osciezach drzwiowych,

- ulozenie terakoty na podiogach pomieszczef jw.,

- oblozenie $cian kottowni | pomieszczenia pomocniczego plytkami do wys. 1,6 m,

- gladzenie scian i sufitdw,

- malowanie, wykonanie instalacji elektrycznej wg rysunku E1 projekiu wykonawczego branzy
elekirycznej,

- wykonanie instalacji sanitarnych wg. rysunkéw projekiu wykonawczego branzy sanitarnej.

Pytanie nr 4:
Prosze o podanie wymiarow balkonow.

Odpowiedz:
Balkony budynku dydaktycznego majg wymiar 2,0x1,0 m.

Pytanie nr 5:
Prosimy o zalgczenie rys. na remont balustrad balkonowych.
Cdpowiedz:

Rysunek balustrady objetej remontem jest zawarty w dokumentaciji projektowe] stanowigcej zatgcznik
do SIWZ (rysunek nr 02, 04 i 05 projektu wykonawczego branzy architektonicznej).

Budynek dawnego kosciola (pytanie 6-7).
Pytanie nr 6:

Prosimy o uszczegdlowienie zakresu remont i malowanie elewacii ( jakimi farbamii co z peknieciami
na murach) oraz podanie obmiaru sposobu napraw nie obejmuje projeki.

Odpowiedz:

Szczegolowy zakres remontu | malowania elewacji zostat okreslony w pkt 6.2. ,Sciany zewnetrzne”
opisu projekiu wykonawczego branzy architektoniczne;.

Zamawiajacy nie udostepnia przedmiaru robét, podstawg kalkulacfi jest dokumentacja projektowa
stanowigca zalgcznik do SIWZ,

Pytanie nr 7;
Prosimy o zalgczenie rys. na wymiang balustrad balkenowych

Odpowiedz:
Rysunek balustrad przeznaczonych do wymiany jest zawarty w dokumentacji projektowe] stanowigcej
zatacznik do SIWZ (rysunek nr 06 projekiu wykonawczego branzy architektonicznej).
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Budynek dawnego kiaszioru (pytanie 8-9)

Pytanie nr 8:

Budynek dawnego klasztoru

Prosimy o uszczegolowienie zakresu remont i malowanie elewac]i { jakimi farbami i co z peknigciami
na murach) oraz podanie obmiaru sposobu napraw nie obejmuje projekt.

Odpowiedz:

Szczegolowy zakres remontu i malowania elewaciji zostal okreslony w pkt 6.2. Sciany zewnetrzne apisu
projekiu wykonawczego branzy architektonicznej.

Zamawiajacy nie udostepnia przedmiaru robot, podstawa kalkulacji jest dokumentacja projekiowa
stanowigca zatacznik do SIWZ.

Pytanie nr &
Prosimy o zatgczenie rys. na wymiane balustrad balkenowych oraz remont balkonow.

Odpowiedz;

Rysunki balustrad przeznaczonych do wymiany w budynku koscielno-klasztornym znajdujg sie
na rysunku nr 06 projekiu wykonawczego branzy architektonicznej. Kraty okienne przeznaczone
do remontu zostaly przedstawione na rysunkach elewacji projekiu wykonawczego branzy
architektonicznej. Budynek klasztorny nie posiada balkonow.

Pytanie nr 10:
Termin wykonania zadania na dzien 29.05.2020 r. Przy tym zakresie prac jest nierealny prosze
o przediuzenie terminu wykonania do 30.11.2020 r.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy realizuje projekt pn. ,Poprawa jakosci powietrza poprzez przeprowadzenie prac
termomodernizacyjnych w budynkach uzytecznoéci publiczngj na terenie Powiatu towickiego”
w ramach ktérego realizowane jest ninigjsze zamowienie i otrzymat na jego realizacje wsparcie
z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalinego Programu Operacyjnego
Wojewodziwa todzkiego na lata 2014-2020, Os Priorytetowa IV — Gospodarka niskoemisyjna, Dziatanie
IV.2 Termomodernizacja budynkow, Poddziatanie IV.2.2. Termomodernizacja budynkéw. Zgodnie
Z zapisami umowy o dofinansowanie zakonczenie realizacfi ww. projektu przewidziano
na 30.06.2020 r. (rzeczowe i finansowe). Ze wzgledu na powyzsze Zamawigjgcy nie moze
bez wczesniejszego aneksowania umowy o dofinansowanie przediuzyd terminu realizacji roboét
budowlanych do wnioskowanego przez Wykonawce.

Pytanie nr 11:

W zwigzku z wymiang instalacji sanitarnej prosze o odpowiedz czy nalezy malowac cate pomieszezenia
wewnetrzne jesli tak prosze o rys rzutéw i przekroje ( inwentaryzacje).

Powyzsze zapytania nie uwzglednia w dokumentacja przetargowa.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wymaga naprawy (zamurowania) przebi¢, uzupeinienia bruzd po wykuciach
w sScianach i posadzkach po uloZeniu projektowanych instalacji, gruniowania scian i podiog
pod uidadanie plytek i malowanie, uzupeiienia okladzin sciennych i podiogowych z plytek ceramicznych
w miejscach uktadania instalacji, dwukrotnego malowania $cian w migjscach napraw, wywozu i utylizacji
gruzu.

Pytanie nr 12:
Prosze o przesuniecie terminu skiadania ofert na dzieti 03.12.2019r.

Odpowiedz:
Zamawiajacy przediuzyt termin skladania ofert do dnia 20198-11-22, do godziny 10:00. Pierwotnie
termin sktadania ofert przypadat na dziery 2019-11-12.
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ll. Dzialajac na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamodwien publicznych zamawiajacy modyfikuje
tresé SIWZ, w nastepujacy sposab:

1. Wrozdziale X SIWZ ust. 10 otrzymuje brzmienie:

.10. Oferte nalezy zlozy¢ za posrednictwem operatora pocztowego w rozumieniu ustawy z dnia 23
listopada 2012 r. — Prawo pocztowe (Dz. U. z 2017 r. poz. 1481 oraz z 2018 r. poz. 106, 138, 650, 1118
i 1629), oscbiscie [ub za posrednictwem postarica w zamknietej kopercie, w siedzibie Zamawiajgcego
i oznakowadé w nastepujacy sposéb:

»rermomodernizacja budynkow 2ZSP Nr 1 w tLtowiczu w ramach projektu
pn: ,Poprawa jakosci powietrza poprzez przeprowadzenie prac termomodernizacyjnych
w budynkach uiytecznosci publicznej na terenie Powiatu towickiego” oraz ,Nie otwierac
przed 22.11.2619 r. godz. 11.60.”

Na kopercie nalezy umiesci¢ nazwe i adres Wykonawcy”.

2. W rozdziale Xl SIWZ ust. 1 otrzymuje brzmienie: .

LOferte nalezy ziozyé w sekretariacie (pokdj nr 101) Starostwa Powiatowego w towiczu
przy ul. Stanistawskiego 30, 99-400 towicz do dnia 22.11.2019 r., do godziny 10.00 i zaadresowad
zgodnie z opisem przedstawionym w rozdziale X ust. 10 SIWZ.”

3. Wrozdziale XI SIWZ, ust. 4 otrzymuje brzmienie:

.LOtwarcie ofert nastapi w siedzibie Zamawiajgcego w budynku przy ul. Stanistawskiego 30a w sali
na | pietrze, w dniu 22.11.2019 ., o godzinie 11.00."

4, W zatgczniku nr 6 do SIWZ ,Dokumentacja projekiowa” dodaje sie rysunek pt. .Inwentaryzacja
kotlowni, pom. pomocniczego, korytarzy, fazienki i magazynu.

. Tres¢ niniejsze] modyfikacji SIWZ stanowi integralng czesé dokumentacji przetargowej i nalezy
uwzglednic jg przy sporzgdzaniu oferty.
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